

## سوال

فرشتوں کا نبی صلی اللہ علیہ وسلم کی حفاظت کرنا

## جواب

بھٹہ

1- یہ ثابت کرنا کہ ابوسب کی بیوی سے نبی صلی اللہ علیہ وسلم کی حفاظت جن کرنا تھا دلیل کا محتاج ہے جو یہ کہتا ہے اس کی دلیل پیش کرنا پڑے گی۔

اور ہوسکتا ہے کہ جس نے یہ کہا ہے اس پر معاملہ غلط ہو گیا ہو کیونکہ جو ثابت ہے وہ یہ کہ اللہ تعالیٰ کے حکم سے فرشتے نبی صلی اللہ علیہ وسلم کی ابوسب کی بیوی سے حفاظت کرتے تھے جیسے کہ ابھی ذکر کیا جائے گا۔

2- اللہ تعالیٰ نے نبی صلی اللہ علیہ وسلم کی حفاظت کرنے کی ذمہ داری اٹھائی ہے جیسا کہ فرمان باری تعالیٰ ہے :

(اور اللہ تعالیٰ تجھے لوگوں سے بچائے)

اور اللہ تعالیٰ کی حفاظت میں سے ہی ہے کہ اللہ تعالیٰ نے فرشتوں کو نبی صلی اللہ علیہ وسلم کی حفاظت پر مامور کیا جو کہ ان کی حفاظت اور بچاؤ کرتے اور اللہ تعالیٰ نے ان فرشتوں کو ابوسب کی بیوی کی آنکھوں سے اوجھل رکھا تو وہ انہیں دیکھ نہیں سکتی تھی اور اس کی دلیل ابن عباس کی روایت ہے۔

ابن عباس رضی اللہ عنہما بیان کرتے ہیں کہ جب یہ آیت نازل ہوئی (ابوسب کے دونوں ہاتھ ٹوٹ جائیں) تو ابوسب کی بیوی آئی تو نبی صلی اللہ علیہ وسلم بیٹھے ہوئے تھے اور ان کے ساتھ ابو بکر رضی اللہ عنہ بھی تو ابو بکر رضی اللہ عنہ نے نبی صلی اللہ علیہ وسلم کو کہا کہ اے اللہ کے رسول اگر آپ تھوڑا سا سا:

ار (68/1) اور اس کی سند کو حسن کہا ہے اور اسی طرح ابن عمر نے بھی اسے قح (الہ) (88/1) 958۔

ب- اور وہ احادیث جن میں اس کا ذکر ہے اللہ اسے خیر سے محروم رکھے۔

جب بن سنیان رضی اللہ عنہ بیان کرتے ہیں کہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم بیمار ہو گئے تو وہ یا تین راتیں قیام نہ کر سکے تو ایک عورت آکر کھنے لگی اسے محمد صلی اللہ علیہ وسلم شام کہ آپ کے شیطان نے آپ کو چھوڑ دیا ہے میں نے دو یا تین راتوں سے اسے تیرے قریب آتے نہیں دیکھا تو اللہ تعالیٰ نے یہ آیار

(پناہ کے وقت کی قسم ہے اور قسم ہے رات کی جب وہ چھا جائے نہ تو تیرے رب نے تجھے چھوڑا اور نہ ہی وہ بیزار ہو گیا ہے)

بر (4667) صحیح مسلم حدیث نمبر (1797)

حافظ ابن عمر کہتے ہیں کہ :

ﷺ (921/8)

فرشتوں کا نبی صلی اللہ علیہ وسلم کی اللہ تعالیٰ کے حکم سے حفاظت کرنے کے دلائل میں سے یہ بھی ہے کہ

ابو جہل کے ساتھ نبی صلی اللہ علیہ وسلم کا واقعہ جسے مسلم نے اپنی صحیح میں روایت کیا ہے۔

بد رضی اللہ عنہ بیان کرتے ہیں کہ ابو جہل نے کہا کیا محمد صلی اللہ علیہ وسلم ابھی اپنے پیر سے کو تمہارے درمیان خاک آلودہ (یعنی سجدہ کرتے جس طرح کہ وہ کعبہ کے پاس نماز پڑھتے ہیں۔ کرتے ہیں تو ابو ہریرہ رضی اللہ عنہ کہتے ہیں کہ اسے کہا گیا ہاں تو وہ کھٹے لگاتار وعزری کی قسم اگر میں نے اب اسے ایسا کر

تو ابو ہریرہ کہتے ہیں کہ وہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم کے پاس آیا اور نبی صلی اللہ علیہ وسلم نماز پڑھ رہے تھے تو اس نے یہ ارادہ کیا کہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم کی گردن کو رو دے اور اس پر پاؤں رکھے ابو ہریرہ رضی اللہ عنہ کہتے ہیں کہ اچانک انہوں نے اسے دیکھا کہ وہ ایک دم اٹھا واپس پلٹ رہا ہے اور اپنے دونوں ہاں

بچ انسان تو آپ سے باہر ہو جاتا ہے اس لئے کہ وہ اپنے آپ کو بے سمجھتا ہے یقیناً تو تیرے رب جی کی طرف سے کیا تو نے اس کو بھی دیکھا ہے جو کہ بندے کو روکتا ہے جب کہ وہ بندہ نماز ادا کرتا ہے ذرا بتاؤ تو اگر وہ ہدایت پر ہوا یا پرہیزگاری کا حکم دیتا تو بھلا بتاؤ تو اگر وہ جھٹلاتا ہوسز پھیرتا ہو۔ یعنی ابو

بر (2797)

واللہ اعلم۔

اسلام سوال و جواب

بر: 6711